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Le 2 gamme di raccordi a compressione in ottone
Aignep si differenziano principalmente per le
normative di riferimento, le applicazioni e le
caratteristiche tecniche delle ogive.

Con queste due tipologie Aignep rappresenta la
scelta pit ampia del mercato e riesce a risolvere
problemi applicativi ben noti. Le possibilita

di utilizzo e di connessione sono molteplici, si
possono connettere in assoluta sicurezza tubi
rigidi metallici (ottone, rame, alluminio) e tubi
in materiali termo plastici come poliuretano,
poliammide e teflon.

Serie 9000 DIN 3861
Serie 13000  UNI EN 1254 2:2000 (Universale)

Principali vantaggi

Aignep offers 2 lines of compression fittings in brass
according to different manufacturing directives. This
wide selection helps to satisfy the most demanding
needs of the market.

Especially designed for connection with metallic tubes
(brass, copper, aluminium) to secure connection in
low-medium pressure. Connection with PU, PA and
PTFE tubes with a smart internal bush.

9000 Serie DIN 3861
13000 Serie UNI EN 1254 2:2000 (Universal)

Main advantages

- 2 tecnologie di connessione

- Compatibilita numerosi fluidi industriali

- Tenuta garantita su differenti tipologie di tubi
- Senza elementi di tenuta (elastomeri)

-Dal @4 mmal @ 22 mm

- Robustezza meccanica

- Versioni con Nickelatura

- Silicon Free

Applicazioni

- 2 Connection Technologies

- All industrial fluids compatibility

- Secured connection with different tubes
- Metallic sealing

-From @4 mmto @22 mm

- Mechanical Resistance

- Nickel-plated version

- Silicon Free

Applications

- Automazione Pneumatica pesante
- Automotive
- Raffreddamento industriale

- Gas inerti, Vuoto, vapore, lubrificazione

Aignep propose 2 gammes de raccords a compression
en laiton selon différentes normes.

Cette large sélection permet de répondre a tous les

besoins dans de nombreuses applications industrielles.

Spécialement congus pour le raccordement avec des
tubes métalliques rigides (Laiton, cuivre, aluminium)
ils garantissent une parfaite sécurité dans la
connexion en basse et moyenne pression.

Raccordement avec du tube PU, PA et PTFE possibles
en utilisant une fourrure intérieure.

Série 9000 selon DIN 3861
Série 13000  selon UNI EN 1254 2: 2000 (Universelle)

Principaux avantages

- 2 Technologies de raccordement

- Compatibilité avec tous les fluides industriels
- Connexion sécurisée avec différents tubes

- Etanchéité métal/métal
-De@4mma@22mm

- Excellente résistance mécanique

- Versions nickelées ou brute

- Sans silicone

Applications

- Heavy Pneumatic Automation
- Automotive
- Industrial cooling

- Inert Gases, Vacuum, Steam

Las 2 gamas de racores a compresion en latén Aignep
se diferencian principalmente por las normativas

de referencia, las aplicaciones y las caracteristicas
técnicas de los anillos.

Con estas tres tipologias Aignep representa la eleccion
mas amplia del mercado y resuelve problemas
aplicativos de forma notable. Las podibilidades

de utilizacién y de conexién son mdltiples, pueden
conectarse con absoluta seguridad tubos rigidos
metdlico (latén, cobre, aluminio) y tubos en material
pldstico como poliuretano, poliamida y teflon.

Serie 9.000 DIN 3861
Serie 13.000  UNI EN 1254 2:2000 (Universal)

Principales ventajas

- 2 tecnologias de conexion

- Compatibilidad con numerosos fluidos industriales
- Estanqueidad garantizada, diferentes tipologias de tubo
- Sin elementos de estanqueidad (Elastomeros)

-Del @4 mm al @ 22 mm

- Robustez mecdnica

- Version con niquelatura

- Libres de silicona

Aplicaciones

- Automatismes pneumatiques — milieux séveres
- Process Automobile
- Refroidissement industriel

- Gaz neutre, Vide, Vapeur

- Automatizacién neumdtica pesada
- Automocion
- Refrigeracién industrial

- Gases inertes, Vacio, Vapor, Lubricacion

Aignep bietet 2 Serien von
Klemmringverschraubungen aus Messing

an, welche sich vor allem durch verschiedene
Herstellungsrichtlinien unterscheiden. Dank dieser
groBBen Auswahl kénnen auch die anspruchsvollsten
Nachfragen erfiillt werden.

Speziell entwickelt fiir die sichere Verbindung von
Metall-Rohren (Messing, Kupfer, Aluminium) bei
geringem bis mittlerem Druck. Verbindung mit PU, PA
und PTFE-Schlduchen mit einer Stiitzhiilse.

9000 Serie DIN 3861
13000 Serie UNI EN 1254 2:2000 (Universal)

Hauptvorteile

- 2 Verbindungs-Technologien

- Kompatibel mit allen Medien

- Sichere Verbindung mit allen Rohren
- Metall-Dichtungen

- Von o 4 bis 22 mm

- Mechanische Festigkeit

- Vernickelte Version

- Silikonfrei

Anwendungen

- Schwere pneumatische Automation
- Automotive
- Industrie-Kiihlung

- Inertgase, Vakuum, Dampf

A Aignep oferece 2 linhas de conexées de compressédo
em latdo de acordo com diferentes diretivas de
fabricagao.

Esta ampla gama de itens auxilia a atender as mais
complexas necesidades do mercado.

Especialmente desenvolvido para conectar tubos
metdlicos (latdo, cobre, aluminio) e asegurar conexées
em pressées médias e baixas.

Conexdo com tubos em PU, PA e PTFE através de uma
bucha interna.

9.000 Série DIN 3861
13.000 Série UNI EN 1254 2:2000 (Universal)

Principais vantagens

- 2 Tenologia de Conexdo

- Compatibilidade com todos os fluidos indutriais
- Conexdo segura com diferentes tubos

- Vedagdo Metdlica

-De@4mma@22mm

- Resisténcia Mecdnica

- Versao Niquelada

- Livre de Silicone

Aplicagoes

- Automagao Pneumdtica Pesada
- Automotiva
- Refrigeragao Industrial

- Gases Inertes, Vdcuo, Vapor
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Serie 9000

Montaggio

Per garantire le migliori prestazioni dei nostri
raccordi, riportiamo una sequenza di operazioni da
eseguire durante il montaggio, che contribuiranno
ad eliminare sprechi di tempo e cattive applicazioni
del prodotto.

Assemblage

Pour assurer le bon fonctionnement des raccords,
veuillez suivre les instructions de montage ci-dessous

Montaje

Montageanleitung E

Um eine optimale Leistung unserer Armaturen zu
gewdhrleisten haben wir in den folgenden Schritten
die Montage der Verbindung dokumentiert. Damit
sollte keine falsche Montage durchgefiihrt und
keine verschwendete Zeit benétigt werden.

Montagem

Para garantizar las mejores prestaciones de nuestros
racores, indicamos una secuencia de operaciones

Para garantir o melhor funcionamento das nossas
conexdes, mostramos a seguir uma sequéncia

afin d'éviter le gaspillage de temps et une mauvaise
utilisation des produits.

para sequir durante el montaje, que contribuirdn
a eliminar pérdidas de tiempo, e incorrectas
aplicaciones del producto.

de operagdes a serem executadas durante a
montagem, de forma a evitar desperdicios de
tempo e md aplicagao do produto.

Tagliare il tubo a 90° togliendo le bave interne ed esterne.

Cut the tube at 90° and remove internal and external burrs.
Schneiden Sie das Rohr 90° und entgraten Innen- und Aussen- kanten.
Couper le tube a 90° et I'ébavurer.

Cortar el tubo a 90° eliminando rebabas internas y externas.

Cortar o tubo a 90° e remover a as rebarbas internas e externas.

Oliare le filettature del dado e del corpo del raccordo, compresa I'ogiva. Quindi infilare sul tubo dado e ogiva, facendo attenzione
che quest’ultima abbia la parte tagliente verso il raccordo.

Lighty oil the tube nut, olive and fitting thread. Slide the nut and olive onto the tube ensuring that the sharp side of the olive is facing @
the fitting.

Oelen Sie das Gewinde der Uberwurfmutter und des Korpers, einschliesslich der Nute fiir den Klemmring. Schieben Sie die

Uberwurfmutter und den Klemmring, mit der scharfen Kante des Klemmrings gegen den Kérper, (iber das Rohr. f_ )

Huiler le filet de I'écrou et celui du corps du raccord. Insérer I'écrou et la bague (coté affuté contre le corps du raccord) sur le tube.

Poner aceite en la rosca de la tuerca y del cuerpo del racor incluyendo el bicono. Seguidamente enfilar en el tubo la tuerca y el bicono,
asegurando que este Ultimo tenga la parte cortante hacia el racor.

Lubrificar levemente a rosca da porca. o corpo da conexdo e a bucha.Deslizar a porca e a bucha pelo tubo, garantindo que o lado
mais afiado da bucha esteja voltado para a conexdo.

<D

Avvitare manualmente il dado fino ad ottenere una certa resistenza dell'ogiva.

Screw the nut onto the fitting by hand until hand-tight.

Schrauben Sie die Uberwurfmutter von Hand soweit an, bis Sie einen Widerstand bemerken.
Visser manuellement I'écrou jusqu'a obtenir une certaine résistance.

Apretar manualmente la tuerca hasta obtener cierta resistencia del bicono.

Apertar manualmente a porca sentir resisténcia da bucha.

Verificare la completa adesione del tubo al corpo, forzando il medesimo verso I'interno del raccordo e quindi, con la chiave, bloccare il tubo.
Ensure the tube is pushed fully home into the fitting before tightening the nut with the correct spanner.

Bevor Sie die Uberwurfmutter mit dem Schliissel anziehen stellen Sie sicher, dass das Rohr ganz an den Anschlag in die Verschraubung geschoben ist.
Avant de serrer ['écrou avec la clé, vérifiez que le tube est en butée dans le corps du raccord.

Verificar la completa adhesién del tubo al cuerpo, forzdndolo hacia el interno del racor y sequidamente con la llave, bloquear el tubo.

Garantir que o tubo esteja bem encaixado dentro da conexdo antes de apertar a porca com a chave adequada. Se necessdrio, antes de apertar,
empurre o tubo um pouco mdis.

Stringere il dado (come indicato da tabella) ponendo, se necessario, dei punti di riferimento.

Tighten the nut with the spanner (see the chart), marking reference points, if necessary.

Ziehen Sie die Mutter mit dem Schliissel (siehe tabelle) Umgang an, wenn nétig machen Sie Bezugspunkte.
Visser 'écrou en le tournant avec une clé (voir tableau). Si nécessaire, faire un repére de serrage.

Apretar la tuerca (ver tabla) indicando si es necesario un punto de referencia.

Aperte a porca (ver tabela). Se necessdrio use marcar de referéncia.

A garanzia che I'ogiva abbia inciso il tubo svitare il dado e controllare I'uniformita del solco.

To ensure that the olive has gripped the tube correctly. Unscrew the nut and make sure that the groove made by the olive is even.
Um sicherzustellen, dass der Klemmring das Rohr richtig gegriffen hat, I6sen Sie die Mutter vom Kérper.

Comme contréle, dévissez I'écrou du corps et vérifiez que la bague est bien sertie sur le tube.

Para garantizar que el bicono haya incidido el tubo, aflojar la tuerca y controlar la uniformidad del apriete.

Para garantir que a bucha foi adequadamente prensada no tubo, solte a conexdo e analise o rebaixo de cravamento da bucha.

Riserrare il dado per circa 1/4 di giro. Altra avvertenza per un buon montaggio: nel caso di tubi curvi, in prossimita del raccordo, il tubo stesso
dovra avere una distanza rettilinea almeno pari al doppio dell'altezza del dado.

Tighten the nut again with an extra quarter turn. Additional information to ensure correct assembly. Where fitting to curved tubes ensure that the
section entering the fitting is straight for a minimum length of twice the nut height.

Ziehen Sie die Mutter wieder mit 1/4 Drehung an. Zusdtzliche Information fiir eine korrekte Montage : Beim Einsatz von gebogenen Rohren in der
Ndihe der Verschraubung sollte das Rohr mindestens die doppelte Lénge der Mutter gerade sein.

Revisser I'écrou en le tournant avec une clé sur 1 tour 1/4. Informations complémentaires pour un montage correct: Lors de l'utilisation d'un tube
cintré, une longueur de tube droite égale a 2x la longueur de I'écrou et a respecter avant la connexion.

Apretar la tuerca cerca de 1/4 de giro. Otra advertencia para un buen montaje: En el caso de tubos curvados, en proximidad del racor, el tubo
deberd tener una distancia rectilinia por lo menos del doble de la altura de la tuerca.

Aperte a porca novamente com 1/4 de giro adicional. Outra informagdo para uma boa montagem: no caso de tubos curvados, garanta que a
parte do tubo que foi encaixada na conexdo seja reta e tenha comprimento igual ou maior a duas vezes a altura da porca.

16.5



Serie 9000

. Norma di Riferimento 19072006 2011/65/CE

CARATTERISTICHE TECNICHE

TECHNICAL CHARACTERISTICS . Reference standard REACHY o
TECHNISCHE ANGABEN . Entspricht der Norm

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES | Normede référence W R
CARACTERISTICAS TECNICAS  Normativa de referencia

CARACTERISTICAS TECNICAS . Norma de referéncia

Dado a norma DIN3870.

Nut in conformity with DIN Standars 3870.
Mutter unter DIN 3870.

Nut DIN 3870.

. Tuerca a norma DIN 3870.
1 Porca conforme norma DIN 3870.

Sede e bicono a norma DIN 3861.
Seat and olive in conformity with DIN Standars 3861.
Ein Registriert unter DIN 3861 BICONE.

Un enregistrés en application DIN 3861 bicone.
Sede y bicono a norma DIN 3861.
Encaixe e bucha conforme com norma DIN 3861.

Materiali e Componenti

1 Dado in Ottone Nickelato
2 Ogiva in Ottone Ricotto
3 Corpo in Ottone Nickelato

Matériaux et Composants Materiales y Componentes Materiais e Componentes
1 Ecrou: laiton nickelé 1 Tuerca en Latén niquelado 1 Porcaem Latdo niquelado

2 Bague bicéne: laiton 2 Bicono en Latdn Recocido 2 Buchaem Latdo Temperado

3 Corps: laiton nickelé 3 Cuerpo en Latén niquelado 3 Corpo em Latdo niquelado

Tubi di Collegamento

Tubi in rame, ferro, acciaio, alluminio, ottone, PA.

Tubes Conseillés Tubos de Conexion Tubos de Conexdo

Tubes en cuivre, acier, aluminium, laiton, PA. Tubos en cobre, hierro, acero, aluminio, latén, PA. Tubos de cobre, ferro, ago, aluminio, latdo, PA.

Filettatura

Gas conica conforme SO 7.1, BS 21, DIN 2999.
Gas cilindrica conforme 1SO 228 Classe A.
Metrica conforme ISO R/262.

Filetages Roscas Roscas

Filetage conique conforme: 1SO7.1, BS 21, DIN 2999. Gas cénica conforme ISO 7.1, BS 21, DIN 2999. Gas conica conforme ISO 7.1, BS 21, DIN 2999.
Filetage cylindrique conforme: ISO 228 Class A. Gas cilindrica conforme 1SO 228 Clase A. Gas paralela conforme ISO 228 Classe A.
Filetage métrique conforme: ISO R/262. Meétrica conforme ISO R/262. Meétrica conforme ISO R/262.
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Serie 9000

Temperature

Temperatures

Temperatur

Températures

Temperaturas

Temperaturas

-60 °C
£ +300°C

Pressioni e Temperature

Pressioni e temperature vengono determinate dal tipo
di tubo impiegato, pertanto tali valori sono da definirsi
in base alle caratteristiche del tubo stesso. Riportiamo di
seguito i valori delle pressioni massime consigliate per
I'utilizzo dei raccordi con tubi di rame dallo spessore di
Tmma20°C

1 valori delle pressioni consigliate, riportate in
tabella, sono stati ottenuti dai valori di prova
adottando un Coefficiente di Sicurezza 4.

Sono disponibili i certificati delle prove rilasciati dai
vari laboratori che le hanno eseguite.

Pressions et Températures

Fluidi compatibili
Acqua / Olio / Aria compressa

Fluidi in genere per 'impiantistica idraulica,
oleodinamica, idropneumatica, ecc.

Fluids
Water / Oils / Compressed air

Fluids in general for the hydraulic, pneumatic and
oildynamic plants etc.

Geeignete Medien
Wasser / Oel / Druckluft

Medien im Allgemeinen fiir hydraulische-,

Fluides compatibles
Eau / Huile / Air comprimé

hydropneumatische- und pneumatische Anlagen, usw.

Fluides courants utilisés en hydraulique et
pneumatique, etc.

Fluidos compatibles
Agua/ Aceite / Aire comprimido

Fluidos en general para los campos hidrdulicos,
neumdticos y oleodindmicos, etc.

Fluidos compativeis
Agua/ Oleo / Ar comprimio

Fluidos em geral para aplicacées hidrdulicas,
oleodinamicas, hidropneumditicas, etc.

Presiones y Temperaturas

Les pressions et températures de service dépendent du
type de tube utilisé. Pour cette raison, les valeurs doivent
étre déterminées en conformité avec les caractéristiques
du tube. Ci-dessous, nous indiquons les valeurs de la
pression maximale recommandée pour une connexion
avec un tube en cuivre de 1 mm d'épaisseur a une
température de 20° C.

Les pressions de service indiquées ont été calculées avec un
coefficient de sécurité de 4.

Des rapports externes de tests sont disponibles sur
demande pour attester ces valeurs.

Presion y temperatura vienen determinadas seguin el tipo
de tubo empleado, por lo tanto estos valores se definen en
base a las caracteristicas del mismo tubo. Representamos
a continuacidn los valores de las presiones mdximas
aconsejadas para la utilizacion de los racores con tubo de
cobre espesor 1 mm a 20° C.

Los valores de las presiones aconsejadas, representadas
en la tabla, han sido obtenidas de valores de prueba
adoptando un coeficiente de seguridad 4.

Estdn disponibles los certificados de las pruebas realizadas
en distintos laboratorios especializados.

Pressées e Temperaturas

Pressoes e temperaturas dependem do tipo de tubo
aplicado, portanto tais valores devem ser definidos com
base nas caracteristicas do tubo em questao.

A seguir apresentamos os valores das pressées mdximas
aconselhadas para a utilizagdo das conexées com
tubos de cobre de espessurade 1 mm a 20° C.

Os valores das pressées aconselhadas, reportados na
tabela, foram obtidas dos valores de teste adotando-se
um coeficiente de sequranga 4.

Os certificados de teste executados por laboratérios
externos estdo disponiveis.

(1} kg/cm? bar
4LL 130 128.6
6LL 180 178.1
8LL 150 148.4
10L 115 113.8
12L 75 724
14S 70 69.3
155 70 69.3
16S 70 69.3
18L 65 64.3
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Serie 9000

9 2 o o Code Tube L1 L2 CH Pack.

0920000001 4 46 21 8 10
RACCORDO A T INTERMEDIO 0920000002 6 48 225 9 10

TEE CONNECTOR

2 2 12 1
FANSCHLUSS 0920000003 8 53 5 0
RACCORD TF 0920000004 10 65 315 13 10
RACOR A TINTERMEDIO 09200 00 005 12 68 33 14 10
CONEXAO EM "T" TUBO-TUBO 0920000006 14 76 Y] 17 10
‘ d 0920000007 15 78 38 17 10
oH 0920000008 16 86 425 19 10
l 0920000009 18 ) 44 22 10
gamntl
W

>
\ ‘® N

9 2 2 o Code Tube A B L1 L2 CH Pack.

0922000001 4 1/8 75 45 15 8 10

RACCORDO A T MASCHIO CENTRALE 0922000002 6 1/8 75 45 165 9 10

TEE MALE ADAPTOR - CENTRE LEG 0922000003 6 74 N 45 205 9 10
T-EINSCHRAUBVERSCHRAUBUNG KONISCH

TE A PIQUAGE MALE CENTRAL, CONIQUE 0922000004 8 8 75 52 7 12 10

RACOR A TMACHO CENTRAL 09220 00 005 8 1/4 11 52 20.5 12 10

CONEXAO EM “T” COM ROSCA MACHO CENTRAL 0922000006 8 3/8 115 50 24 13 10

3 | 0922000007 10 1/4 11 64 235 13 10

- 0922000008 10 3/8 115 64 24 13 10

0922000009 12 3/8 115 68 25 14 10

0922000010 12 12 14 68 265 14 10

. ’:UJ% 0922000011 14 12 14 84 30 17 10

ET 0922000012 15 12 14 76 28 17 10

M 0922000013 16 12 14 85 315 19 10

0922000014 18 1/2 14 88 34 22 10

92 3 o Code Tube A B L1 L2 CH Pack.

0923000001 4 1/8 7.5 375 21 8 10

RACCORDO A T MASCHIO LATERALE 0923000002 6 1/8 75 395 225 9 10

TEE MALE ADAPTOR OFF SETLEG 0923000003 6 1/a 1 3 53 9 10
[-EINSCHRAUBVERSCHRAUBUNG KONISCH

TE A PIQUAGE LATERAL CONIQUE 0923000004 8 1/8 75 435 25 12 10

RACORA TMACHO LATERAL 09230 00 005 8 1/4 11 47 25 12 10

CONEXAO EM “T" COM ROSCA MACHO LATERAL 0923000006 8 3/8 115 50 25 13 10

3 0923000007 10 1/4 11 555 31 13 10

8 » 0923000008 10 3/8 115 565 315 13 10

0923000009 12 3/8 115 59 33 14 10

<E 0923000010 12 172 115 595 25 15 10

\ % 0923000011 14 1/2 14 68 D) 17 10

‘ 3 0923000012 15 12 14 68 38 17 10

0923000013 16 1/2 14 745 425 19 10

0923000014 18 1/2 14 79 44 2 10

9260 Code Tube L CH Pack.

09260 00 001 4 21 8 10

ELBOW CONNECTOR 09260 00 003 8 26.5 12 10
WINKELVERSCHRAUBUNG

RACCORD EQUERRE 09260 00 004 10 315 13 10

RACOR A L INTERMEDIO 09260 00 005 12 34.5 14 10

CONEXAO EM 'L TUBO-TUBO 09260 00 006 14 38 17 10

. 09260 00 007 15 375 17 10

09260 00 008 16 44 19 10

- CH
w\:’ 7 — 0926000009 18 44 2 10
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Serie 9000

9 2 80 Code Tube A B L1 L2 CH Pack.
09280 00 001 4 1/8 75 2 15 8 10
?&%ﬁ‘;/\'}g& QDl-A'\;';\OS»;Hlo 0928000002 6 1/8 75 235 17 9 10
WINKELVERSCHRAUBUNG KONISCH 0928000003 6 174 n 24 19.5 o 10
FQUERRE MALE CONIQUE 0928000004 8 1/8 75 26.5 18 12 10
RACORA L MACHO 09280 00 005 8 1/4 11 26.5 215 11 10
CONEXAO EM “I” COM ROSCA MACHO 0928000006 8 3/8 115 295 245 13 10
u 0928000007 10 1/4 11 33 235 13 10
" 0928000008 10 3/8 115 33 245 13 10
- ?Fﬂ:? 0928000009 12 3/8 115 345 25 14 10
0928000010 12 12 14 345 28 15 10
3 P 0928000011 14 12 14 385 30 17 10
- 0928000012 15 12 14 37 29 17 10
A 0928000013 16 12 14 43 315 19 10
0928000014 18 12 14 44 335 22 10

9 4 60 Code Tube L CH Pack.
09460 00 001 4 36 9 10
RACCORDO DIRITTO INTERMEDIO 09460 00 002 6 39 12 10
STRAIGHT CONNECTOR 0946000003 8 39 12 10

VERBINDUNGSVERSCHRAUBUNG
RACCORD UNION DOUBLE 0946000004 10 48 17 10
RACOR RECTO INTERMEDIO 0946000005 12 49 19 10
CONEXAO RETA TUBO-TUBO 09460 00006 14 53 24 10
09460 00007 15 50 24 10
0946000008 16 535 27 10
0946000009 18 53 27 10
o CH

9 480 Code Tube A B L CH Pack.
09480 00 001 4 1/8 75 275 11 10
?%if&?ﬁf;ig%}fscmo 0948000002 6 1/8 7.5 28 1 10
GERADE EINSCHRAUBVERSCHRAUBUNG KONISCH 0948000003 6 /4 n 315 14 10
RACCORD DROIT MALE CONIQUE 0948000004 8 1/8 75 30 12 10
RACOR RECTO MACHO 09480 00 005 8 1/4 1 335 14 10
CONEXAO RETA COM ROSCA MACHO 0948000006 8 3/8 115 35 17 10
0948000007 10 1/4 11 38 16 10
0948000008 10 3/8 115 385 17 10
0948000009 12 3/8 1.5 385 18 10
oo 0948000010 12 12 14 415 21 10
‘ - 0948000011 14 12 14 44 22 10
0948000012 15 12 14 435 2 10
A 0948000013 16 1/2 14 45 24 10
0948000014 18 12 14 45 26 10

95 oo Code Tube A B L CH Pack.
09500 00 001 4 1/8 8.5 26.5 14 10
SR%S\/CG(LTF?M[XFE'E?AEE%M'NA 0950000002 6 1/8 85 26.5 14 10
AUFSCHRAUBVERSCHRAUBUNG 0950000003 6 /4 R 30 R 10
RACCORD DROIT TARAUDEE 0950000004 8 1/8 8.5 275 14 10
RACOR RECTO HEMBRA 09500 00 005 8 1/4 1 31 17 10
CONEXAO RETA COM ROSCA FEMEA 09500 00006 8 3/8 115 325 20 10
09500 00007 10 1/4 11 325 17 10
0950000008 10 3/8 11.5 345 20 10
N 09500 00009 12 3/8 115 345 20 10
- 09500 00010 12 12 15 39 24 10
‘ ml 0950000011 14 12 15 40 24 10
] 0950000012 15 12 15 39.5 24 10
0950000013 16 12 15 41 24 10
0950000014 18 12 15 41 26 10
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Serie 9000

9550

RACCORDO ORIENTABILE A L CON VITE
SINGLE BANJO BODY WITH STEM
WINKELSCHWENKVERSCHRAUBUNG (DREHBAR)
FQUERRE MALE BANJO, ORIENTABLE

RACOR ORIENTABLE A L CON TORNILLO
CONEXAO EM “I" ORIENTAVEL TIPO BANJO

CH

L1

9680

DADO

NUT
UBERWURFMUTTER
ECROU

TUERCA

PORCA

2

9740

OGIVA

OLIVE
KLEMMRING
BAGUE BICONE
BICONO
BUCHA

0O) 4

10770

BUSSOLA DI RINFORZO
INTERNAL SUPPORT BUSH
STUTZHULSE MESSING
FOURRURE INTERIEURE
REFUERZO

BUCHA DE REFORCO INTERNA

08
QA

Code Tube A L L2 L1 CH Pack.
09550 00 001 4 1/8 23 31 24 14 10
09550 00 002 6 1/8 24 31 24 14 10
09550 00 003 6 1/4 27.5 32 245 17 10
09550 00 004 8 1/8 27.5 31 24 14 10
09550 00 005 8 1/4 27.5 32 245 17 10
09550 00 006 8 3/8 30 375 245 19 10
09550 00 007 10 1/4 33 32 245 17 10
09550 00 008 10 3/8 33.5 36 27.5 19 10
09550 00 009 12 3/8 36 46 38 22 10

min max

m Temperature -20°C + 80 °C

Code Tube L CH M Pack.
096800001 X1NB 4LL 11 10 M8x1 50
096800001 X4NB 6LL 11.5 12 M10x1 50
096800001 X7NB 8LL 12 14 M12x1 50
096800001 X9NB 10L 15.5 19 M16x1.5 50
096800001Y1NB 12L 15.5 22 M18x1.5 50
096800001Y3NB 14S 18.5 27 M22x1.5 20
096800001Y4NB 15L 17 27 M22x1.5 20
096800001Y5NB 16S 18.5 30 M24x1.5 20
096800001Y7NB 18L 18 32 M26x1.5 20

Code Tube L Pack.
097400002 X100 4LL 6 50
097400002 X400 6LL 7 50
097400002 X700 8LL 75 50
097400002X900 10L 9.5 50
097400002Y100 12L 9.5 50
097400002Y300 14S 9.5 20
097400002Y400 15L 9.5 20
097400002Y500 16S 9.5 20
097400002Y700 18L 10 20

Code Tube A B C L Pack.
107700001 1D 00 4/2.7 2.7 2.1 37 13 10
1077000013D00  6/4 4 3.2 5 13 10
1077000014D00  8/6 6 5 7 165 10
107700001 5D 00 10/8 8 7 9 17 10
107700001 7D 00 12/9 9 8 11 19 10
107700001 8D 00 12/10 10 9 1 19 10
107700001 0E00 14/12 12 1 13.5 21 10
107700001 1E00 15/12.5 12.5 11.6 14 21 10
107700001 3E00 16/13 13 12 15.5 22 10
107700001 7E00 18/15 15 14 17.5 23 10
107700001 8E00 18/16 16 15 17.5 23 10
107700001 OF 00 22/18 18 17 21 25 10

16.10





